[A]

( funzione integrale) VFF

: : . x 1 1
( equazione differenziale) ¢, +c,e™ -Ecosx +§senx

( disequazione) x>0
( successione )
max e min non esistono, sup=1,inf=-1,

punti di accumulazione +1

(limite) -1/2

( complessi ) 1,-1- V2

(integrale) tg (logx ) +c .

( retta tangente) y=\/_- i(x—1/z)
V3



[B]

( funzione integrale) VFF

x 1 1
( equazione differenziale ) cite, e -Ecosx —Esenx
( disequazione) x<0
( successione ) max e sup=5/4, mineinf=-2,

punti di accumulazione 1

(limite) -9/4
( complessi ) 1, 1+4/2
(integrale) 2(x/_x-arctg\/§) +C .

5

( retta tangente) ———(X \/g)



( funzione integrale)

( equazione differenziale )

( disequazione)

( successione )

(limite)

( complessi )

(integrale)

( retta tangente)

[C]

FVF

-4x 4
cp+cye -ﬁcosx+ﬁsenx

x>-1/4

max e min non esistono, sup=1,inf=-1,
punti di accumulazione +1

3

/2, (-1-+2)/2

B 210gx+1+ c

4x>

y=-+3 + %(x—‘/z)
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[D]

( funzione itegrale) FVF
. . . ax 4 1
( equazione differenziale ) ci+cye -ﬁcosx —ﬁsenx
( disequazione ) x<1/4
( successione ) max e sup =3/2, mineinf=-3,

punti di accumulazione 1

(limite) 2
( complessi ) -1/2 , (1 +\/_2)/2
(integrale) x log (x*+1)—2x+2arctgx+c .

( retta tangente) y=-%+?(x-\/§)



